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Prot. G.U. n. 4PCA 
Stagione Sportiva 2024/2025 

 

DELIBERAZIONE DEL GIUDICE UNICO 
Il Giudice Unico, 
LETTO il referto arbitrale e relativo rapporto della gara n. 313 tra BVO ANNONE / A.D. BASKET 
LOCOMOTIV TREVISO del 13.12.2024; 
VISTO lo statuto del C.S.I.; 
VISTO il Regolamento Nazionale, le norme per l’Attività Sportiva e per la Giustizia Sportiva, 
contenute in “Sport in Regola”, validi per la corrente stagione; 
VISTO il “Massimario delle Sanzioni”; 
VISTO il Regolamento Tecnico Ufficiale della Pallacanestro 2024; 
VISTO il Regolamento locale per la disciplina Basket “Estratti del Regolamento – Campionato 
Provinciale 2024/25”; 
 
CONSIDERATO che il giocatore n. 11 di A.D. Basket Locomotiv Treviso, Sig. Rizzo Marco, a seguito 
di un fallo di espulsione temporanea per bestemmia, usciva dal campo rivolgendosi in maniera 
offensiva nei confronti dell’ufficiale di gara. Per questo motivo veniva espulso e, lasciando il 
campo, continuava a rivolgersi verso l’ufficiale di gara con linguaggio offensivo e minaccioso.  
Che il giocatore n. 8 di A.D. Basket Locomotiv Treviso, Sig. Giorgetta Alessandro, veniva espulso 
per aver colpito l’arbitro lanciandogli addosso la palla in maniera violenta e intenzionale, da 
distanza ravvicinata.  
Il giocatore, uscendo dal campo, si rivolgeva nei confronti dell’arbitro in maniera ingiuriosa.  
L’allenatore di A.D. Basket Locomotiv Treviso, Sig. Andrea Vianello, a partita conclusa continuava a 
protestare sull’arbitraggio. 
 
RITENUTO che la condotta offensiva e minacciosa del giocatore Rizzo sia da sanzionare.  
Che la grave condotta del giocatore Giorgetta sia da sanzionare.  
Che la condotta dell’allenatore Vianello sia da sanzionare. 
 

P.Q.M. 
 
- Commina a carico del Sig. Rizzo Marco, tesserato di A.D. Basket Locomotiv Treviso, la sanzione di 
n. 2 giornate di squalifica, da scontarsi nelle prime due gare utili ed € 25 di multa.  
- Commina a carico del Sig. Giorgetta Alessandro, tesserato di A.D. Basket Locomotiv Treviso, la 
sanzione di n. 5 giornate di squalifica, di cui 4 giornate per vie di fatto nei confronti dell’ufficiale di 
gara, aggravate dalle successive offese, da scontarsi nelle prime cinque gare utili ed € 55 di multa.  
- Commina a carico del Sig. Andrea Vianello, tesserato di A.D. Basket Locomotiv Treviso, la 
sanzione di n. 1 giornata di squalifica, da scontarsi nella prima gara utile ed € 15 di multa. 
 
Treviso, lì 18.12.2024       

il G.U. 
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